

居民理财将添新渠道 个人大额可转让存单推出在即

中国人民银行日前发布的《2014年一季度货币政策执行报告》提出,将逐步推出面向企业和个人大额可转让存单,有序推进存款利率市场化改革。分析人士认为,随着我国利率市场化的稳步推进,个人大额可转让存单有望于年内推出,届时居民或增添新的理财渠道。

概念解析

大额可转让存单简称NCDS,指银行发行的可以在金融市场上转让流通的一定期限的银行存款凭证。与普通的银行定期存款相比,针对企业或个人的大额可转让存单,具有流通性、投资性、可转让等特点。更为重要的是,在利率形成方式上,定期存款受央行利率管制所限不能自由浮动,而大额可转让存单的利率水平则由市场决定,因此它被视作撬开利率管制的关键一环。

“针对个人的大额可转让存单的推出,可视为我国取消存款利率管制、利率市场化向前推进过程中的重要一步。”交通银行首席经济学家连平认为。

据介绍,根据国际经验,逐步扩大金融产品市场化定价范围是存款利率市场化的一条可行路径,美联储1973年发行大额可转让存单,成为美国利率市场化进程中的重要切入点,大额可转让存单逐渐成为银行资金的主要来源,从而撬开了存款利率管制的缺口。同样,这一货币市场工具也在1979年的日本利率市场化和1994年韩国利率市场化进程中起到敲门砖的作用。

目前我国金融市场绝大部分资金价格已实现市场化定价,拆借、债

券、商业票据及贷款利率均已放开,央行仅对金融机构的存款利率上限实施管制。

“央行行长周小川在今年全国两会上曾表示,在未来一两年内放开存款利率管制,这意味着个人大额可转让存单或将在今年启动。”连平认为,根据国际经验,NCDS将采取先大额后小额、先长期后短期的顺序渐次推出。

“在推出个人大额可转让存单后,央行或将放开长期存款利率上限,之后再放开短期存款利率的上限。”瑞银证券特约首席经济学家汪涛预测。专家指出,与目前普遍为短期的银行理财产品相比,大额可转让存单具有投资期限更长、利率水平更高等优势。 据新华社



资料图片

相关新闻

“国开债”发行遇冷 债券、理财产品销售冰火两重天

昨天,国开行发行的2014年第十二期金融债券在工商银行开始销售。本期债券为一年期固定利率债券,票面利率为4.5%。

记者采访相关网点发现,本期债券购买的人寥寥无几,而且购买者多为老年客户,认购金额也较少,从几百元至几千元不等。

无独有偶,上月10日发售的2014年两期储蓄国债也是同样遭到市场冷遇。这两期国债,第一期为3年期年利率4%,第二期

为5年期年利率5.41%。

债券类产品遇冷的同时,理财产品却销售火爆。新街口某银行营业网点的一位理财经理表示,目前理财产品卖得很好,当天只有三款非保本浮动型理财产品还有额度。记者看到,十几分钟内已先后有三位顾客咨询理财产品情况。分析人士指出,相比较债券类产品,银行理财产品流动性强,且回报较高,受到市场追捧也在情理之中。现代快报记者 李颖鑫

经济风向

央行报告 首提“主动作为” 分析人士称意在“定向宽松”

中国人民银行日前发布的《2014年一季度货币政策执行报告》提出,继续实施稳健的货币政策,保持政策的连续性和稳定性,保持定力,主动作为,适时适度预调微调。

“保持定力,主动作为”这一新提法,首次出现在央行货币政策执行报告中。在当前的经济形势下,“主动作为”释放出怎样的政策信号,备受市场关注。

分析人士认为,“保持定力”表明央行稳健货币政策的总基调不会发生改变,而“主动作为”则释放出政策将在“定向宽松”方面加大微调力度的信号。

在国信证券宏观分析师钟正生看来,货币政策的“主动作为”主要表现在,在总体保持稳健的基础上,下一步央行货币政策或将继续“定向宽松”,以促进经济结构的优化。“目前的财政刺激手段主要集中在棚户区改造和高铁建设等领域,会产生融资缺口,这就需要货币政策给予定向支持。”钟正生表示。

有观点认为,“主动作为”可能意味着将全面降准或降息的开始。钟正生认为,总体来看,降准和降息的概率不大,降准降息无法控制资金流向,并可能会带来融资杠杆率的进一步攀升,不符合调结构的意图。 据新华社



宜兴彩民精心选号喜中双色球587万

粉丝,自双色球2003年上市以来,他就开始关注研究号码走势,不知不觉双色球已经陪伴唐先生11年了。起初,唐先生是由于对数字比较敏感,偶然看到一次双色球开奖号码,就被吸引了,自己慢慢摸索,随机买过几期双色球号码后,就开始研究,他先把每期开奖的号码抄下来,整理成自己熟悉的方式,工作闲暇时间,就把抄写号码的本子拿出来看看,若突然来灵感的话,就在旁边记下来。

唐先生始终把研究号码走势作为乐趣,也是放松一天工作之外的娱乐项目,久而久之,唐先生有了自己的选号“秘笈”,他经常跟同事、投注站的彩民朋友们一起切磋、探讨。

每周二、四、日晚上9点半,唐先生只要在家没有特殊事情,就会准时打开电视看双色球开奖直播,开奖结束后的半小时就是他研究下

期投注号码的时间,刚开始家人无法理解唐先生,后来看他真心喜欢,也就默许了。

曾错失1注一等奖

对于自己的选号“秘笈”,唐先生笑嘻嘻地说:“每期看完双色球开奖之后,我先排除一些号码,比如热号、冷号之类的,删删减减,先定下11个红球号码,然后从这11个号码中定下最有把握的一个或二个数字,比如这次中奖号码中的6和25就是首先确定的,每注中都有这2个数字,其他的就任意搭配几注。”

蓝球是根据近几期蓝球号码的差值决定,比如前4期的蓝球号码是12、6、6、3,我就先做减法:12减6,差是6,6减6,差是0,6减3,差是3,根据自己总结的规律,就定了差是4,这样上期是3,这期就是7了,就是这种选号方式,让这次中奖的彩票上每注号码都中奖了。不过,

我这些算法都是自娱自乐,给自己找点事情做做,动动脑筋,中奖与否还要看运气。”

2012年曾有一次,唐先生在草稿上写好的1注号码,在投注的时候,改了一个红球号码,错失了一等奖,最终只中了3000元。也就是从那次开始,唐先生选中的号码投注时就不会乱改了。

4月6日晚上,唐先生看电视时就知道自己中奖了,但他谁也没告诉,第一怕他们太激动,第二准备回家后,给他们一个意外的惊喜。晓岚



扫描二维码快捷关注“江苏福彩”

彩市公告牌

南通、常州彩民同一天收获中福在线25万

4月29日14点38分,南通如皋市福寿路中福在线销售厅传出了阵阵欢呼声。原来,该厅16号机的一位彩民幸运中得了25万元全国累积大奖。据了解,这位彩民刘先生今年30多岁,是中福在线“连环夺宝”游戏的忠实粉丝。他很早接触“连环夺宝”游戏,一有空闲时间,就喜欢到中福在线大厅过把手瘾。

此次,他是与朋友一块儿去玩的,没想到,在游戏的第三关中收获了26个红宝石,中得25万元大奖。巧合的是,这次与刘先生一起来的朋友也曾中过头奖。

同样是当天,常州溧阳市西大街的中福在线销售大厅传出喜讯,一位幸运彩民喜中“连环夺宝”游戏25万元,这是4月份该大厅中出的第二个25万元大奖。此次中奖的是一位男性彩民,以前从没来过大厅。

当天晚上7点多,他和朋友一起吃完饭后,被带到大厅玩游戏。到了大厅,工作人员先帮他充了卡并演示了一下具体玩法。大概8点50分时,小伙子玩到“连环夺宝”游戏第二关的时候,屏幕上出现了21颗祖母绿宝石和中大奖字样,坐在他旁边的朋友高兴地叫了起来,并恭喜他中奖了,小伙子当时还没反应过来,听朋友这么说起赶紧喊工作人员来确认。当得知自己真的中了大奖之后,高兴地跳了起来,连忙掏出手机向家人报喜,厅内的其他彩民也纷纷过来向他道贺。

截至5月5日,江苏彩民今年已经获得了169个25万元大奖。苏彩

彩市万花筒

无锡3D忠粉刮中“黄山风光”6万

4月30日上午,无锡市福彩中心接待了一位前来兑刮刮乐大奖的彩民。他正是刮中“黄山风光”头奖6万元的幸运彩民徐先生。4月29日晚上7点45分,徐先生在广石天惠超市附近的32020341投注站刮中了6万元大奖。

据了解,徐先生是3D玩法的忠实彩民,每天必打3D。他也是广石32020341投注站的常客。由于选号准,常中奖而被周围彩民尊称为“大师”。徐先生玩彩多年,最钟情3D这一老牌玩法。

当天晚上7点多,徐先生像往常

一样到广石天惠超市附近的投注站打3D,15分钟之内他就敲定号码,打了10倍单选。见时间还早,他便买了5张“黄山风光”刮刮乐打发时间。没料到这5张刮刮乐的其中一张,就暗藏了6万元的大奖!徐先生刮到第2张时,是一张“迎客松”图案的彩票。慢慢刮开时,他发现中奖号码“10”与我的号码“10”一致,而数字下方的奖金为“¥60000”!“我以为6000,谁知道是60000啊,吃了一惊!”兑奖时,徐先生仍有些激动。

“黄山风光”面值5元,玩法设计为竞猜游戏,采取了经典的“对数

字”与“附加”玩法搭配的形式,简单有趣,一刮就会,票面选用了令无数中外游客流连忘返的“黄山四绝”——奇松、怪石、日出、云海。

具体游戏规则为:本彩票共有2个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。 孙天明



中奖票样